
Home Цікаві новини Чоловік назвав себе прибульцем із 6000 року: коли, за його словами, з’являться подорожі в часі

Чоловік назвав себе прибульцем із 6000 року: коли, за
його словами, з’являться подорожі в часі

ТКАЧЕНКО ВАЛЕНТИНА 11 Червня 2026, 23:28  2 Mins Read ЦІКАВІ НОВИНИ

майбутнє людства мандрівник у часі подорожі в часі
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Чоловік, який стверджує, що прибув із 6000 року, поділився власними

прогнозами щодо майбутнього людства. Серед його заяв — домінування

штучного інтелекту та поява технологій подорожей у часі вже найближчими

роками.

Про це пише Daily Express.

Історія набула розголосу після публікації відео на платформі ApexTV, яка

висвітлює містичні та паранормальні теми.

На записі чоловік із частково прихованим обличчям заявляє, що прибув із 6000

року та готовий поділитися знаннями про майбутнє людства й так звані секретні

технології.

Для підтвердження своїх слів він показав фотографію невідомого міста. Втім,

зображення виявилося розмитим. Сам чоловік пояснив це тим, що під час

подорожей у часі фотографії та інші об’єкти нібито зазнають спотворень.

«Я знаю, що багатьом із вас буде надзвичайно важко повірити в мою історію. І я

вас не звинувачую. Якби я сам почув такі твердження від іншої людини, то,

найімовірніше, також не повірив би», — сказав він.

За словами так званого “мандрівника у часі”, у майбутньому людство житиме під

керівництвом дружнього штучного інтелекту, а рівень розвитку технологій

зробить сучасний світ примітивним у порівнянні з тим, що буде через кілька

тисячоліть.

Він також заявив, що медицина досягне такого рівня, що люди зможуть

змінювати різні фізичні характеристики свого тіла, зокрема й його розміри.

Під час розмови чоловік розповів про втрату друга у майбутньому та зазначив,

що повернення до свого часу для нього нібито вже неможливе.

Наприкінці відео він озвучив конкретний прогноз. За його словами, подорожі в

часі стануть загальновизнаною технологією вже у 2028 році.

Перевірити правдивість цієї заяви наразі неможливо, а жодних доказів на

підтвердження своїх слів чоловік не надав.
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